
Méltányossági, fizetési könnyítési kérelem (ASP ADO MK) 

Az adózó és az adó megfizetésére kötelezett személy kérelmére fizetési halasztás és 

részletfizetés az adóhatóságnál nyilvántartott adóra engedélyezhető. 

Jogosultak köre 

Az adózó és az adó megfizetésére kötelezett személy. 

Mit kell tennie 

Fizetési halasztás és részletfizetés (a továbbiakban együtt: fizetési könnyítés) abban az esetben 

engedélyezhető, ha a fizetési nehézség 

a) a kérelmezőnek nem róható fel, vagy annak elkerülése érdekében úgy járt el, ahogy az az 

adott helyzetben tőle elvárható, és 

b) átmeneti jellegű, az adó későbbi megfizetése valószínűsíthető. 

A kérelem elbírálása és a feltételek meghatározása során figyelembe kell venni a fizetési 

nehézség kialakulásának okait és körülményeit. 

Nem engedélyezhető fizetési könnyítés a beszedett adóra. 

Természetes személy esetében a fizetési könnyítés akkor is engedélyezhető, ha a kérelmező 

igazolja vagy valószínűsíti, hogy az adó azonnali vagy egyösszegű megfizetése családi, 

jövedelmi, vagyoni és szociális körülményeire is tekintettel súlyos megterhelést jelent. 

A benyújtandó nyomtatvány az E-önkormányzat portálon, az Általános adónyomtatványok 

ügytípusnál kiválasztható. 

Elektronikus kapcsolattartásra és elektronikus ügyintézésre kötelezettek a gazdálkodó 

szervezetek, az adóügyekben elektronikus kapcsolattartásra kötelezett szervezetek, valamint az 

egyéni vállalkozási tevékenységet folytató természetes személyek. 

Az elektronikus eljárásra nem kötelezett magánszemély papír alapon is benyújthatja a 

nyomtatványt. 

Az E-önkormányzat felületen kitöltött bevallást nyomtatás után, papír alapon személyesen 

vagy postai úton tudják eljuttatni Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzatához. 

 

Azon ügyfelek, akik elektronikus ügyintézésre, illetve elektronikus kapcsolattartásra nem 

kötelezettek, szabadon határozhatják meg (rendelkezhetnek arról), hogy az adóhatóság 

számukra elektronikus úton a KÜNY tárhelyükre dokumentumot küldjön. A Rendelkezési 

Nyilvántartással kapcsolatos tájékoztató az alábbi weboldalon érhető 

el: https://rendelkezes.gov.hu/rny-public/. 

Határidők 

Az ügyintézési határidő a kérelemnek az eljárásra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező 

adóhatósághoz történő megérkezését követő napon kezdődik. Ha jogszabály eltérően nem 

rendelkezik, az ügyintézési határidő harminc nap, amelyet az adóhatóság vezetője egy 

alkalommal - indokolás mellett - harminc nappal meghosszabbíthat. Ha a határidő utolsó napja 

olyan nap, amelyen az adóhatóságnál a munka szünetel, a határidő a következő munkanapon 

jár le. 
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Benyújtandó dokumentumok 

Méltányossági, fizetési könnyítési kérelem az ASP-ADO-MK űrlapon tehető meg, melynek 

elérhetősége (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap), az általános adónyomtatványok 

ügytípusnál választható ki. 

 A kérelemhez csatolni kell: 

Természetes személy esetében a bevételek és kiadások igazolása: 

• jövedelemigazolás, 

• közüzemi számlák másolata a kiadások igazolásához. 

Gazdálkodó szervezetek esetében: 

• a tárgyévet megelőző évre, valamint az aktuális időszakra vonatkozó főkönyvi kivonat 

(az időszak megjelölésével). 

Fizetési kötelezettség 

A részletfizetés, fizetési halasztás engedélyezéséről az önkormányzati adóhatóság határozatot 

ad ki, amelyben meghatározásra kerülnek a fizetendő részletek összegei és azok befizetésének 

határideje. 

A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi fizetési 

számlájáról történő átutalással, készpénz-átutalási megbízással, E-önkormányzat portál 

internetes felületen bankkártyás fizetéssel teljesítheti. 

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi 

számlájáról történő átutalással, az E-önkormányzat portál internetes felületen bankkártyás 

fizetéssel teljesítheti. 

Eljáró szerv 

Tatabánya Megyei Jogú Város Jegyzője. 

Felettes szerv/jogorvoslat 

A határozat ellen a közlésétől számított 15 napon belül a Komárom-Esztergom Megyei 

Kormányhivatalhoz címzett, de a Tatabánya Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez benyújtandó, 

illetékköteles fellebbezéssel lehet élni. Az illeték mértéke a fellebbezéssel érintett, vagy a 

fellebbezésben vitatott összeg minden megkezdett 10.000 Ft-ja után 400 Ft, de legalább 5.000 

Ft, legfeljebb 500.000 Ft, amelyet a Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata 11740009-

15384481-03470000 számú Közigazgatási hatósági eljárási illeték számla javára kell 

megfizetni. Elektronikus ügyintézésre kötelezett adózók esetén a fellebbezést elektronikus úton 

kell előterjeszteni. 

Egyéb információk 

Ha az adózó a kedvezmény feltételeit vagy az esedékes részletek befizetését nem teljesíti, a 

kedvezmény érvényét veszti, és a tartozás járulékaival együtt egy összegben esedékessé válik. 

Beszedett helyi adóra nem engedélyezhető fizetéshalasztás, részletfizetés. 

Adómérséklés: az adóhatóság a magánszemély kérelme alapján az őt terhelő adótartozást, 

valamint bírság- vagy pótléktartozást mérsékelheti vagy elengedheti, ha azok megfizetése az 

adózó és a vele együtt élő közeli hozzátartozók megélhetését súlyosan veszélyezteti. 
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Az adóhatóság magánszemély kivételével, más személy adóját nem engedheti el, és nem 

mérsékelheti. 

Az adóhatóság a pótlék- és bírságtartozást – magánszemély, jogi személy és egyéb szervezet 

esetében - kivételes méltányosságból mérsékelheti (elengedheti) különösen akkor, ha annak 

megfizetése a vállalkozási tevékenységet folytató magánszemély, jogi személy vagy egyéb 

szervezet gazdálkodási tevékenységét ellehetetlenítené. 

 

Kapcsolódó nyomtatványok 

Méltányossági, fizetési könnyítési kérelem (ASP-ADO-MK). 

Vonatkozó jogszabályok 

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény. 

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény. 

Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény. 

Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII.28.) Korm. rendelet. 

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi 

CCXXII. törvény. 

Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény. 
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